REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



Sexta-feira, 16 de fevereiro de 2024



Número 22

Suplemento

Sumário

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 241/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DO(S) REPRESENTANTE(S). ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL.

Ato Societário n.º 242/2024

DESIGNAÇÃO DE REPRESENTANTE. ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL.

Ato Societário n.º 243/2024

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. BEAUTYMAKERS - UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 244/2024

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). CNSTD, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 245/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 246/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 247/2024

CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). GR360 TRADING, LDA.

Ato Societário n.º 248/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 249/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 250/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 251/2024

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 252/2024

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE). M&G - INTERNATIONAL, LDA.

Ato Societário n.º 253/2024

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). MADISON MARINE SGPS, UNIPESSOAL, S.A.

Ato Societário n.º 254/2024

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE). PASSENGERS H - TRANSPORTES MARÍTIMOS, UN IPESSOAL, LDA.

Ato Societário n.º 255/2024

MUDANÇA DA SEDE. SOUTHWAY SHIPPING, LDA.

Ato Societário n.º 256/2024

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). ZORIONWORLD, LDA.

CONSERVATÓRIA DO REGISTO COMERCIAL E CARTÓRIO NOTARIAL PRIVATIVOS DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

Ato Societário n.º 241/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DO(S) REPRESENTANTE(S). ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 980422124 (Pasta 7675)

Firma: ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: REPRESENTAçãO PERMANENTE

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 Funchal

pela Apresentação AP. 4/20231219, referente ao averbamento 1 à inscrição 2,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 4/20231219 15:06:42 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DO(S) REPRESENTANTE(S)

REPRESENTANTE(S):

Nome/Firma: ROBERT MAURICE PRATT

NIF/NIPC: 275620840 Cargo: Representante

Residência/Sede: Stonecraft 47, Baunton Cirenlester, GL7 7BB

Reino Unido Causa: Destituição Data: 2023-11-22

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 242/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE REPRESENTANTE. ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL.

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 980422124 (Pasta 7675)

Firma: ATCO FRONTEC EURÓPA KFT - SUCURSAL EM PORTUGAL (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: REPRESENTAÇÃO PERMANENTE

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 Funchal

pela Apresentação AP. 5/20231219, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 5/20231219 15:06:42 UTC - DESIGNAÇÃO DE REPRESENTANTE

REPRESENTANTE(S): Nome/Firma: ILDIKO SUTKA NIF/NIPC: 322973180 Cargo: Representante

Residência/Sede: 1171 Budapeste 17 Berky Lili Utca 25

Hungria

Data da deliberação: 2023-11-22

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 243/2024

Sumário:

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. BEAUTYMAKERS - UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 515257010 (SPasta) Firma: BEAUTYMAKERS - UNIPESSOAL LDA Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua do Esmeraldo, N.º 47, 3º

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 051 Funchal

pela Apresentação AP. 4/20231220, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 4/20231220 12:03:37 UTC - MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA

FIRMA: BEAUTYMAKERS - UNIPESSOAL LDA

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 244/2024

Sumário:

ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE (ONLINE). CNSTD, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 517121948 (Pasta N.º 09599)

Firma: CNSTD, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Nova de São Pedro, N.º 54, 2º andar, escritório "D" Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 048 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 9/20231218, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 9/20231218 16:39:50 UTC - ALTERAÇÕES AO CONTRATO DE SOCIEDADE(ONLINE)

Artigo(s) alterado(s): 2.º (OBJECTO)

OBJECTO: Prestação de serviços de consultoria em design; atividades de design; prestação de serviços de criação, desenvolvimento e manutenção de jogos e softwares; consultoria e desenvolvimento de software na área da inteligência artificial, cryptomoedas e blockchain; programação informática, gestão e exploração de equipamentos informáticos e eletrónicos; domiciliação de informação e portais web; a detenção de participações sociais; gestão da sua própria carteira de títulos; aquisição, cessão e exploração temporária ou definitiva, a qualquer título, de direitos de propriedade intelectual ou industrial; serviços de assistência técnica; Compra para revenda de direitos e licenças, pesquisa e elaboração de pareceres e planos estratégicos e de negócios via informática e não só; aquisição, venda e qualquer outra forma de exploração de marcas registadas, patentes, direitos de autor e direitos conexos; serviços de publicação eletrónica; conversão ou transformação de dados; comissões e consignações; compra e venda de bens imobiliários em Portugal e no estrangeiro; arrendamento de bens imóveis em Portugal e no estrangeiro exceto as SGII; Alojamento mobilado para turistas; exploração de estabelecimentos de alojamento local; exploração de residências para férias e outros alojamentos de curta duração.

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 245/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 511283733 (Pasta N.º 07603)

Firma: EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Zona Franca Industrial da Madeira, Plataformas 27 B e C Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Machico Freguesia: Caniçal

9200 - 047 Caniçal

pela Apresentação AP. 2/20231220, referente ao averbamento 1 à inscrição 19,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 2/20231220 11:32:16 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: PASCAL HOMSY

NIF/NIPC: 277626536

Cargo: Presidente do Conselho de Gerência

Residência/Sede: 32 Boulevard Gallieni, 92130, Issy Les Moulineaux

França

Causa: Renúncia Data: 2023-12-11

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 246/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

Nº de Matrícula/NIPC: 511283733 (Pasta N.º 07603)

Firma: EUTELSAT MADEIRA, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Zona Franca Industrial da Madeira, Plataformas 27 B e C Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Machico Freguesia: Caniçal

9200 - 047 Caniçal

pela Apresentação AP. 3/20231220, referente à inscrição 20,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 20 - AP. 3/20231220 11:32:17 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: ARLEN ARMEN EDOUARD KASSIGHIAN

NIF/NIPC: 323523374

Cargo: Presidente do Conselho de Gerência

Residência/Sede: 32 Boulevard Gallieni, 92130, Issy Les Moulineaux

França

Data da deliberação: 2023-12-11

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 247/2024

Sumário:

CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). GR360 TRADING, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

Nº de Matrícula/NIPC: 517870460 (PASTA 9799)

Firma: GR360 TRADING, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 1/20231220, referente à inscrição 1,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 1 - AP. 1/20231220 11:22:57 UTC - CONSTITUIÇÃO DE SOCIEDADE E DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S)

SOCIAL(AIS)

FIRMA: GR360 TRADING, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

NIPC: 517870460

NATUREZA JURÍDICA: SOCIEDADE POR QUOTAS

SEDE: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 FUNCHAL

OBJECTO: Compra, venda, revenda, importação e exportação, por grosso, de materiais, equipamento e maquinaria de construção e engenharia civil, incluindo materiais de revestimento de pavimentos e paredes.

CAPITAL: 5.000,00 Euros Montante realizado: 0.00 €

Data de Encerramento do Exercício: 31 Dezembro

SÓCIOS E QUOTAS:

QUOTA: 4.950,00 Euros

TITULAR: BETÃOCONCEPT, UNIPESSOAL LDA

NIF/NIPC: 509811990

Residência/Sede: Rua Nossa Senhora da Maia, n.º 21 e 23

4470 - 204 MAIA QUOTA: 50,00 Euros

TITULAR: HELDER JOSE GASPAR PEREIRA

NIF/NIPC: 198647956 Estado civil: Casado(a)

Nome do cônjuge: Maria João da Silva Rosa Gaspar Regime de bens: Comunhão de adquiridos

Residência/Sede: Rua da Belavista, São Romão, n.º 78

2410 - 449 LEIRIA

FORMA DE OBRIGAR/ÓRGÃOS SOCIAIS:

Forma de obrigar: A) Assinatura de UM gerente; B) Assinatura de um ou mais mandatários, nos termos dos respetivos instrumentos de mandato ou Assinatura de procuradores com poderes conferidos.

Estrutura da gerência: Pertence a UM ou MAIS Gerentes, eleitos em Assembleia Geral.

DECLARAÇÃO RELATIVA AO CAPITAL: Os sócios comprometem-se a entregar até ao final do primeiro exercício económico, o valor das respectivas entradas, nos cofres da sociedade.

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: HELDER JOSE GASPAR PEREIRA

NIF/NIPC: 198647956

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Rua da Belavista, São Romão, n.º 78

2410 - 449 LEIRIA

Data da deliberação: 2023-12-04

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 248/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 513107860 (Pasta N.º

Firma: KINTAMANI UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 6/20231219, referente ao averbamento 3 à inscrição 1,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 3 - AP. 6/20231219 15:49:06 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: JOSE CARLOS RODRIGUES ARRAIOL

NIF/NIPC: 102285390 Cargo: Gerente

Residência/Sede: Avenida do Infante, n.º 50, Sé

9004 - 521 Funchal Causa: Renúncia Data: 2023-11-27

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 249/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 513107860 (Pasta N.º 08102)

Firma: KINTAMANI UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 7/20231219, referente ao averbamento 1 à inscrição 2,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 7/20231219 15:49:06 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: MARCIA RAQUEL DE SA SARGO

NIF/NIPC: 237087243 Cargo: Gerente

Residência/Sede: Avenida do Infante, n.º 50, Sé

9004 - 521 Funchal Causa: Renúncia Data: 2023-11-27

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 250/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N.º de Matrícula/NIPC: 513107860 (Pasta N.º 08102)

Firma: KINTAMANI UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Avenida do Infante, n.º 50

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9004 - 521 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 8/20231219, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 8/20231219 15:49:06 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

GERÊNCIA:

Nome/Firma: PAULO AMERICO HENRIQUES DE OLIVEIRA

NIF/NIPC: 189547260

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Rua Oliveira Martins, n.º 146, Bonfim

4200 - 427 Porto

Nome/Firma: FERNANDO JOSE DE ARAUJO DOS SANTOS ALMEIDA

NIF/NIPC: 136849202 Cargo: Gerente

Residência/Sede: PC Artur Santos Silva, n.º 52, 8.º andar direito, Paranhos

4200 - 534 Porto

Data da deliberação: 2023-11-27

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 19 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 251/2024

Sumário:

MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA. KINTAMANI UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

Nº de Matrícula/NIPC: 513107860 (Pasta N.º 08102)

Firma: KINTAMANI UNIPESSOAL LDA Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Lugar de Salteiros de Baixo, Longomel

Distrito: Portalegre Concelho: Ponte de Sor Freguesia: Ponte de Sor, Tramaga e Vale de Açor

7400 - 402 Portalegre

pela Apresentação AP. 9/20231219, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 9/20231219 15:49:06 UTC - MUDANÇA DE SEDE E DE ÂMBITO PARA FORA DA ZONA FRANCA DA MADEIRA Artigo(s) alterado(s): 1.º (SEDE)FIRMA: KINTAMANI UNIPESSOAL LDASEDE: Lugar de Salteiros de Baixo, LongomelDistrito: Portalegre Concelho: Ponte de Sor Freguesia: Ponte de Sor, Tramaga e Vale de Açor 7400 - 402 PONTE DE SOR

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 252/2024

Sumário:

MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE). M&G - INTERNATIONAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Maria Neves Xavier Garcês, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

N° de Matrícula/NIPC: 515141429 (PASTA 9001)

Firma: M&G - INTERNATIONAL, LDA

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua do Lugar da Bica, n.º 28, apartamento Q

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Porto Moniz Freguesia: Porto Moniz

9270 - 151 PORTO MONIZ

pela Apresentação AP. 2/20231219, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 2/20231219 11:20:49 UTC - MUDANÇA PARA FORA DO ÂMBITO DA ZONA FRANCA DA MADEIRA (ONLINE)

FIRMA: M&G - INTERNATIONAL, LDA

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, (Maria Neves Xavier Garcês

Ato Societário n.º 253/2024

Sumário:

DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE). MADISON MARINE SGPS, UNIPESSOAL, S.A.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

N.º de Matrícula/NIPC: 513050019 (Pasta 8078)

Firma: MADISON MARINE SGPS, UNIPESSOAL S.A. (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÓNIMA

Sede: Rua Nova de São Pedro, n.º 54, 2.º andar, fração D

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Sé)

9000 - 048 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 10/20231219, referente à inscrição 15,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 15 - AP. 10/20231219 16:39:50 UTC - DESIGNAÇÃO DE MEMBRO(S) DE ORGÃO(S) SOCIAL(AIS) (ONLINE)

ORGÃO(S) DESIGNADO(S):

FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: MOORE STEPHENS & ASSOCIADOS, SROC S.A. - representada por António Salvador de Abreu (ROC)

NIF/NIPC: 505062615 Cargo: Fiscal Único Efetivo

Residência/Sede: Avenida Miguel Bombarda, n.º 36, 6º A

1050 - 165 Lisboa

SUPLENTE(S) DO FISCAL ÚNICO:

Nome/Firma: AGOSTINHO DE GOUVEIA (ROC)

NIF/NIPC: 121726797 Cargo: Fiscal Único Suplente

Residência/Sede: Rua 31 de Janeiro, n.º 12 - E, 4-º O

9050 - 011 Funchal

Prazo de duração do(s) mandato(s): Mandatos de 2023/2024

Data da deliberação: 2023-11-22

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 254/2024

Sumário:

DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE). PASSENGERS H - TRANSPORTES MARÍTIMOS, UNIPESSOAL, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que:

Em relação à entidade

Nº de Matrícula/NIPC: 513510508 (Pasta 8352)

Firma: PASSENGERS H - TRANSPORTES MARÍTIMOS, UNIPESSOAL LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS

Sede: Rua Nova do Pina, n.º 4-B

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (Santa Luzia)

9050 - 067 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 4/20231215, referente à inscrição 4,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 4 - AP. 4/20231215 19:52:20 UTC - DISSOLUÇÃO E ENCERRAMENTO DA LIQUIDAÇÃO (ONLINE)

NIF do depositário: 511106971

Nome do depositário: BOATRUST MANAGEMENT, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Morada do depositário: Rua Nova do Pina, n.º 4 B, Santa Luzia 9050-067FUNCHAL

Data da aprovação das contas: 2023-12-15

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

Ato Societário n.º 255/2024

Sumário:

MUDANÇA DA SEDE. SOUTHWAY SHIPPING, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Susana José Teixeira Rodrigues Pereira, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade:

Nº de Matrícula/NIPC: 514528516 (PASTA n.º 08758)

Firma: SOUTHWAY SHIPPING, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: Rua das Pretas, n.º 43, 3.º andar, sala 9

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Funchal (São Pedro)

9000 - 049 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 3/20231219, referente à inscrição 5,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Insc. 5 - AP. 3/20231219 12:25:31 UTC - MUDANÇA DA SEDE

Artigo(s) alterado(s): 4.° (SEDE) SEDE: Rua das Pretas, n.º 43, 3.º andar, sala 9 Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia:

Funchal (São Pedro) 9000 - 049 FUNCHAL

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Susana José Teixeira Rodrigues Pereira

Ato Societário n.º 256/2024

Sumário:

CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ÓRGÃO(S) SOCIAL(AIS). ZORIONWORLD, LDA.

Texto:

Para efeitos de Publicação - Alexandra Maria Sousa Jardim Santos, Oficial de Registos

CERTIFICA que: Em relação à entidade

Nº de Matrícula/NIPC: 516104047 (Pasta 9235)

Firma: ZORIONWORLD, LDA (ZONA FRANCA DA MADEIRA)

Natureza Jurídica: SOCIEDADE POR QUOTAS Sede: StartUp Madeira, Campus da Penteada

Distrito: Ilha da Madeira Concelho: Funchal Freguesia: Santo António

9020 - 105 FUNCHAL

pela Apresentação AP. 7/20231218, referente ao averbamento 1 à inscrição 3,

foi efectuado o seguinte acto de registo:

Av. 1 - AP. 7/20231218 16:17:31 UTC - CESSAÇÃO DE FUNÇÕES DE MEMBRO(S) DO(S) ORGÃO(S) SOCIAL(AIS)

GERÊNCIA:

Nome/Firma: DIEGO TAWAN ALMEIDA BERNARDELLI

NIF/NIPC: 309124514

Cargo: Gerente

Residência/Sede: Avenida Dr. Mario Soares, n.º 3702, 4.º Dto Trás

4510 - 531 Fânzeres Causa: Renúncia Data: 2023-11-29

Os documentos que serviram de base ao presente registo estão depositados em suporte electrónico.

Conservatória do Registo Comercial e Cartório Notarial Privativos da Zona Franca da Madeira, aos 20 de dezembro de 2023.

OFICIAL DE REGISTOS, Alexandra Jardim

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais lau	das € 38.56 cada	€ 231.36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries	€ 63,78	€ 31,95;
Completa	74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL Gabinete do Jornal Oficial Gabinete do Jornal Oficial Número 181952/02

Preço deste número: € 3,65 (IVA incluído)